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ЗАДАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮIЦИХСЯ
врЕмя выполнЕния здддний - 90 минут

МАКСИМАЛЪНОЕ КОЛIГIЕСТВО БАЛЛОВ _ 70 БАЛЛОВ

пвr,вый тур
тЕсты

ВреллЯ выполнеНия заданиl:i первого тура - 30 пrинут
N{аксшпtалыIое количество баллов * 20 баллов

Тесm М 1
3 вопроса muпсl кЩа/Неm>

(цена прав лlльноzо ot?lв епха- 1 балл,
M{lКcltJyloлbqoe колл!чеспlво баллов за пхесftt - з балла)

1) Если завод дополнительно привлечет 10 рабочих и 10 новейших станков} то
производительность труда на заводе повысится. 

/ -DД, 2)нет Т>

2) Щеньги, которые государство выплачивает гражданам называются налоги,

1) да @ н., 1С
з) Количество продукции, произведенной за оlIределенное время называется
производI{тельность труда.

Ф Дu 2) нет 4б
Тесm ЛЬ 2

4 вопроса lllllпa к5:1>
Из пяttttt Bapпaщllцoт опlвеmа HrlxKHo вьlбрапtь еduнсmвеrtньtй BepHbtti

(це н а пр ав лtл ьн о zo о плв е п7а-2 б алла,
мсlксuмсlльное ко.цu|rеспхво бсшлов за mесп, - 8 баuлов)

4, Артуру всё равно * есть хлеб с колбасой или с сыром. Если упадёт цена на сыр, то
потребленrте какого продукта при прочих равных условLIях уменьшит Артур?

А) Хлеба

Q Колбасы

В) Сыра

Г) Нельзя однозначно определить

Щ) Колбаса и сыр

ф
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эконоN{иItА
5 _ 7 ItлАсс

Шифр участника

5. Срелтл перечисленных ниже пар выберите ту, в которой представлены основной pt

побочный продукты одного производства:

А) Ботинки из кожи pI крем для обуви

Б) Хлеб и батон

В) Стол и стул из одного комплекта мебели л {lш
Г) Печатные издания и макулатура U

@ Учебrrик и обложка для учебника

6. .Щля открытия и расширения пролIзводства предприятия используют банковскиЙ

кредит, Как называется плата за такой способ привлечения капитала?

А) Рента

Б) Ссула

В) Налоговая ставка

@ Проч.*r,

Щ) [ивиденд

7. Во N,lногlIх Iосударствах с рыночной экономикоЙ имеется специальныЙ

антI{}{онопольныli орIан, Какую из нижеперечисленных функций он выполняет?

А) Контролирует невмешательство государства в экономику
,a\
Q/ Ограничивает действия компаний, направленные на существенное увепичение

ВОЗlчIОХiНОСТИ ПРОДаВЦа ВЛИЯТЬ На ЦеНУ

В) Определяет правила в сфере налоговой полI,Iтики

Г) Защищает права потребителей в сфере рознtтчной

fl) Регулирует процесс производства

г

,оо.оtrf,Г

Тесm М 3
3 вопроссt muпа KS.,Л{ll

Из пяttlu варuанtпов olrlrell7a llyrtcHo вьtбрапtь все верные
(цена правлlльIlоzо опrвеmq - 3 баллсt,

JlIclKcllлlmlbqoe колlttlеслпво баллов - 9 баллов)

8. Какие виды платежных средств доступны для осуществления расчетов и платежеЙ

современной экономике? Отметьте все правильные варI{анты:

ф Бупчu*пые деньгLI
2) Скот

Q Кр.лrrные карть]

4) Жемчуг $s
3
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Кредитные

Бумаiкные

всЕроссиЙскАя олип{пиАдА школьников 202412025 rг.
ШКОЛЬНЫИ ЭТАП

эконоп4икА
5 _ 7 ItлАсс

Шифр участника э

5) Мех
9. Выберите существуюrIIие видьi денеI:

@М.rurrrrические

ъ{'l) Валютные.

5) Бартерные

10. Спрос на какие из этих товаров характеризуется сезонностью?

1) Оптические очки

2)Рис
З) Ir,{олочные продукты

@ Лых<ные ботинкt.t

Q Плавательные матрасы ь{
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второй тур
зАдАчи

Врешrя выполнения заданиiл первого тура - б0 минут
максипrалыlое количество баллов - 50 баллов

Задача NЬ 1 (15 баллов)

На летних каникулах Миша и Андрейr хотят заработать как можно больше

карманных денег за 8 часов. За 1 час Миша может либо сделать 4 литра лимонада, либо

погулять с одной собакой, Андрейr за 1 час может сделать только 2 литра лимонада, но зато

он любит собак больше, чем Миша, и готов гулять с двумя собаками одновременно. Один

л!{тр лимонада cToI4T 70 рублей, прогулка с каждой собакой оплачивается по ставке 120

рублей в час, Какое максиIчIальное количество рублей смогут заработать ребята вместе?

{
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Задача J\b 2 (15 баллов)

Капитан Флинт, прочитав учебник по экономике, в срочном порядке выкопал свой

сундуК с кладоМ в l000 гинеЙ и повёЗ его в банк, Специально для отчаянных пиратов банк

предлагает два варианта вкладов:

- <Пуэрто)), по которому раз в полгода на вклад начисляется |0% от его суммы (с

учётом FIакопленных процентов);

- <<Рико>>, по KoTopoNIy раз в ч9тыре недели к cyNIMe вклада прибавляется 15 гиней,

Считая, что в году ровно 52 недели, определI,Iте, какую сумму заберёт из банка через год

абсолютно рациональный капитан Флинт

I/

1,

Задача NЬ 3 (20 баллов)

юрий олегович собирается сдавать квартиру. он пло;кет сдавать её посуточно или на

длрIтельнЫй срок. В первоМ случае ЮриЙ олегович вынужден раз в 3 дня уходить с работы

на 2 часа раньше, чтобы встретить новых жильцов. Помилrо этого, раз в 3 дня нужно

проводить уборку: хозяI.{н квартиры может делать это сам, затрачивая 3 часа рабочего

6
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вреN,{ени, I]ли нанять себе поlчtощницу бабу Маню, вместе с которой они управятся за 2 часа

его рабочего времени. За одну уборку баба Маня берёт 300 рублей. Если же IОриr1

Олегович решит сдавать квартиру на длительный срок, отвлекаться от работы на встречу

жильцов и уборку не придётся. При этом стоиIиость аренды составит 23 тысяч в месяц.

Определите, при какой стоиN,{ости аренды за сутки Юрию Олеговичу безразлично, по какой

схеме сдавать KBapTLIpy, если его рабочий день составляет 8 часов, а зарплата - 400 рублей

в час. Считайте, что в люботи месяце 30 рабочих дней,
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